

沙南警方打掉仨盗抢团伙

辖区内“两抢一盗”案件近二十天消踪隐迹

记者 张新安
通讯员 赵媛

本报讯 近日,周口市公安局沙南分局狠出重拳,一鼓作气打掉3个“两抢一盗”犯罪团伙,抓获嫌犯10多人,带破盗抢案件130多起,净化了辖区社会治安环境,辖区出现了近20天无盗抢案件发生的良好势头,并促使该局创下对市局要求的省督办案件侦破率达到100%的骄人战绩。

进入5月份后,沙南公安分局辖区街头抢劫妇女金银首饰、夺包、盗窃摩托车案件陡增,给人民群众的生命财产安全构成了严重威胁,引起周口市公安局党委委员、分局局长孟庆岭的高度重视。他连夜召开局长办公会,集思广益,科学决策,针对犯罪特点,对症施策,集中优势警力,采取暗设卡点和全天候巡逻的公秘侦破方式,布下挤压犯罪空间的天罗地网。在遏制犯罪的同时,重拳出击,由刑侦民警组成专

案组,收集线索,细研规律,强力攻坚,人海觅凶。6月21日晚,一中队队长褚军率警便衣巡逻时,适时出击,将伺机作案的嫌犯戚某、史某抓获,当场从二人身上查获管制刀具和其他物证。经突审,二人交待了自今年4月份以来,采取骑摩托车尾随作案目标的方式,流窜作案,抢劫、抢夺金项链、金耳环、挎包,作案30多起的犯罪事实。此外,李某伙盗窃摩托车30多辆、汽车5辆,涉案价值达30多万元的盗车团

伙,陈某等人驾车流窜作案,盗窃过往车辆柴油,作案80多起,涉案价值达20多万元的盗油团伙亦相继被打掉。



河南消防“打铁攻坚”集训表演



7月12日,消防官兵表演梯次进攻百米纵深操。

当日,河南省消防部队官兵在开封举行了一场“打铁攻坚”集训表演,内容涉及体能训练操、硬气功表演、攀岩横渡救人操、梯次进攻百米纵深操等,数百名消防战士参加表演,展示训练成果。

新华社发

周口日报新闻旅行社

许可证号:L-HEN16050 质监电话:8227091

漂流专线			
宝天曼峡谷漂流、龙潭沟二日游	360元/人	青岛、日照四日游	280元/人
灌河军事漂流、老君洞、太清谷二日游	320元/人	蓬莱、烟台、威海四日游	460元/人
尧山峡谷漂流、中原大佛、龙潭峡二日游	298元/人	桂林双卧五日游	1180元/人
七月暑期旅游线路		海南双飞五日游	1980元/人
云台山二日游	420元/人	厦门、武夷山单飞五日游	1880元/人
苏州、杭州、世博园四日游	680元/人	昆明、大理、丽江双飞七日游	1980元/人
上海世博园(二次进园)四日游	880元/人	“走进清华、北大”,“励志北京上大学”六日夏令营	
首都北京四日游	520元/人	“我到海边去踏浪青岛 日照”六日夏令营	

携手新闻 满意放心
咨询电话:0394-8209118 8282118
报名地址:周口市七一中路日报社一楼

公告

尊敬的市民朋友们你们好:

由于近段持续高温,临床用血量居高不下。目前A型、AB型、O型等血液的储备量在警戒线以下徘徊,为此,市中心血站呼吁健康、适龄的市民朋友积极参与到无偿献血中来。

周口市中心血站各献血点献血时间和地点:

周一至周日8时至20时
七一路二小对面爱心献血屋全
天开门 电话:8270989

周一 商水县:商水邮政局
郸城县:县广场

周二

扶沟县:县高中
淮阳县:龙湖畔

周三

太康县:家家惠量贩
川汇区:周口人民商场

周四

西华县:女娲广场
鹿邑县:影剧院

周五

川汇区:周口人民商场
沈丘县:商贸城(桥南侧)
献血热线:8311796

热忱欢迎市民朋友们前去无偿献血!

无偿献血·拯救生命·奉献爱心

国际联合:一次性治愈精神分裂症抑郁症失眠

送药上门 药到付款 签约治疗 直至康复

中国中医药国际精神病医学研究总院与德、英、法等世界顶级医学专家和德国默克著名的制药公司强强联手,针对精神分裂、失眠、抑郁、情感障碍的脑细胞激活、修复等课题进行专项攻关,运用世界先进的纳米微提炼技术,从数百种名贵中草药中高浓缩提炼出新的特效生物药,经国家卫生部批准为进口国药准字诺康益脑宁—诺康舒眠宁,从而结束了患者因长期服药和各种并发症带来的痛苦。经华

盛顿医科大学、中日友好医院等权威医疗机构对数百万患者历时十多年的临床验证,发现药分子能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,全面实现了大脑功能的自主调节。其疗效主要体现在:
1.治疗精神分裂、抑郁、强迫症(自言自语、精神恍惚、狂躁、打人毁物、幻听幻想、多疑、悲观、冷漠、恐惧、焦虑、压抑、自闭、自杀、反应迟缓)等。诺康益脑宁能快速修复基因缺陷,调控大脑神经元,促进基因重组,激活脑细胞,恢复传导神经,还原大脑清新状态,彻底清除坏死脑细胞。
2.治疗失眠(头晕头痛、心慌胸闷、入睡困难、浅

专家热线:4006-898-205 全国免费

教授专线:010-66237375 苏

诊疗机构:中国中医药国际精神病医学研究总院

官方网站:www.smmy99.com

门诊地址:北京市通州开发区广源东街8号

周口联通割接公告

为更好地为用户提供网络服务,优化网络结构,周口联通计划对现网BSC进行替换割接,割接时间为:

沈丘区域 2010年7月15日00:00时至06:00时;

郸城区域 2010年7月22日00:00时至06:00时;

鹿邑区域 2010年7月26日00:00时至06:00时;

淮阳区域 2010年7月29日00:00时至06:00时。

届时将在短时间内影响您的正常使用,由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国联合网络通信有限公司周口市分公司

司机忘拔钥匙 骗子有机可乘

□晚报记者 张洪涛

本报讯 近日,太康县人民法院宣判一起汽车诈骗案:司机袁某下车后忘拔掉车钥匙,给伺机作案的“租车人”何某以可乘之机,结果车子被骗走数月。虽说何某被抓,以诈骗罪判了一年零六个月的有期徒刑,并处罚金10000元,车子最终也物归原主,但其中教训让袁某深感深刻——那就是司机停车下车一定要拔掉车钥匙。

2009年8月31日,河南省商丘睢县人何某从该县曹庄租用袁某的一辆昌河面包车,说是到太康县永登高速路口接人。行至太康县城某浴池附近时,司机袁某下车买口香糖,没有随手拔掉车钥匙,这时何某启动车辆,让袁某在此等候,说接到朋友就回来。然而直到天黑何某也没有返回,后袁某多次与何某联系,何某拒不还车,并对袁某进行威胁。袁某见此向警方报案。经查,何某与袁某无经济纠纷,何某将袁某的车辆开走后将车先后开到郑州、新疆等地。2009年12月8日,何某在新疆驾驶涉案车辆拒绝接受交警检查,警方遂进行堵截,在新疆昌吉市境内将何某抓获归案。经鉴定该车价值21500元,现已退还袁某。

法院审理认为,被告人何某以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪,遂依法作出以上判决。

线索提供 胡晓瑜 张华 迟宇翔

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受
到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

孩子“尿床”必须早治

关注孩子健康,关注孩子成长

如果孩子3岁后还尿床就是患了“遗尿症”(俗称尿床)。

孩子尿床长期不治的严重危害有:1.智商比正常儿童低17~23%。2.性格内向,自卑、胆小。3.厌食、偏食、免疫力降低,易感冒生病,个子平均比正常儿童矮2~5cm。4.严重者导致成人后不孕不育。

专家提醒:尿床对孩子的影响是随着年龄的增长而加重的,如果孩子3岁后还在尿床,一定要及早治疗,千万别因“尿床不是病”的错误观念,让孩子输在起跑线上,耽误孩子一辈子。

尿床康复咨询热线:8837100

无托槽隐形正牙

不拔牙、不复诊、不反弹、不变色、美观、舒适、适合年龄12~50岁。

治打鼾 无效退款

地址:周口市区七一路与大庆路交叉口周口卫校附院口腔科 电话:0394-8888078